29.10.2021.
Ход занятия
1. Перейти по ссылке.
https://us04web.zoom.us/j/76407648354?pwd=7wsJvm 
2. Решить № 483,484,485.
3. Сдать на проверку ничего не надо!
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IlpopepsTe cupaBepnnBocTs paBeHcTB (479—482).

479.— 8) log, 8‘1 -4 6) log,s 1= 0;
8) log, 16 =2 r) log, 125 = 3.
480.— a) log, 0,04 = - 6) log, 343 = 3;
1
8) 1g 0,01 = r) logy 5z = 5.
481.— &) log ;; 8 =6; 6) log ; 27 =—6;
Va
B) log; 9 =-2; r) log,s4=-2.
3
482.— a) log, ;; 128 = 14, 6) log,, 0,008 = 3;
B) 1(1;1\30,2- 23 r) log,, 125 = -3.
483.~ Haiiaure norapud)Mbl TAHHBIX YMCEST MO OCHOBAHMIO A%
a) 25, 1 J5 npu a = 5; 6) 64, ; 2 npu a = 8;
5
B) 16, : V2 upu a = 2; r) 27, ‘ly. V3 npu a = 3.

Haiigure uncno x (484—486).

484. % a) log; x=-1; 6) log, x =-3;
6
N B) logg x = r) log, x = -2.
485.8 2) log, x = 6) log ;; x=0;
B) log, x=1; r) log, x=-3.
7 2

486. § =) log, 81 = 4; 6) log, ‘lﬁ =2; ®B) Iog,l =-2; 1) log, 27 = 3.

487. BamummTe YUCI0 B Buje Jorapudma ¢ OCHOBAHHEM a:
a) 2, 1 1,0 npua=4; 6) 3, -1, -3, 1 upn a=3;

3°C B ocu. AcHo




